

# *«Международный день Земли»*

22 апреля — Международный день Земли. В России этот праздник официально отмечается с 1988 года, в нем принимают участие все неравнодушные, активные люди, которые любят природу, заботятся о ней. И очень важно передать этот опыт детям.

Для воспитанников группы общеразвивающей направленности от 6 до 7 лет №11 прошло интересное, увлекательное, познавательное мероприятие, посвященное этой замечательной дате.

Воспитатель группы Киргизова В.М. рассказала детям об истории возникновения праздника. Просмотрев видео презентацию «Земля — наш общий дом», ребята прониклись красотой нашей прекрасной голубой планеты, увидели ее богатый животный и растительный мир, узнали о том, что сохранением природных богатств занимаются экологи.

В завершении мероприятия ребята нарисовали экологические знаки, чтобы закрепить свои знания, как правильно вести себя в окружающей среде и бережно относиться к природе.









